

Szülői választmányi Véleményezés

A Bárdos László Gimnázium Szülői Választmánya a tagok egyéni véleményeinek összegzése alapján a Gimnázium Intézményvezetői pozíciójára kiírt pályázat kettő kandidáló anyagának értékelése alapján az alábbi véleményt adja:

Mindkét pályázó rendelkezik a vezetői pozíció ellátásához szükséges végzettséggel, s a pályázati anyagokba csatolt dokumentumok alapján mindkét pályázó esetében látható, hogy az alapvégzettség megszerzését követően a pedagógusi pálya változó kompetenciáinak megfelelően további végzettséget szereztek.

A szaktanárként eltöltött évek tekintetében Pleier Tamás nagyobb gyakorlattal rendelkezik, ugyanakkor Nagy Tamás mögött is közel 20 év tapasztalata áll. Pleier Tamás mellett szól az intézményvezetőként szerzett 5 éves tapasztalat, ezzel párhuzamosan Nagy Tamás is rendelkezik rövid, de tartalmas vezetői gyakorlattal.

A pályázati anyagokra egyaránt elmondható, hogy jól összefogott, kellőképpen megszerkesztett, az idézetek találók és összhangban állnak az érintett szövegrészekkel.


A pályázati anyagokkal szembeni elvárásoknak, - helyzet- és tényfeltárás, jövőbeni elképzelések bemutatása - mindkét dolgozat megfelel. Tartalmilag a múltbéli események tükrözik a gimnázium eddigi eredményeit és rámutatnak azok kedvezőtlen tendenciájára. Az okok bemutatása Nagy Tamás dolgozatában részletesebb. A jövőbeni elképzelések bemutatásakor Pleier Tamás pályázatában az általános megjegyzések, Nagy Tamás anyagában a részletesebb bemutatás a jellemző. Az itt látható elképzelések megvalósíthatóságában sok a bizonytalansági tényező, mindez azonban nem róható fel negatívumként, mivel jellemzően a strukturális környezet esetleges változásai rejtik a bizonytalansági faktort. (Az öt évvel ezelőtti pályázati anyagok megírásakor még más volt a fenntartói, finanszírozási háttér valamint a gimnázium gazdálkodásának önállósága is).

A jövőbeni hatékony előrelépés záloga talán a két dolgozat pozitív elemeinek összeolvasztásában rejlik. A reális tényfeltárás, a jövőbeni elképzelések megvalósíthatóságának elemzése, s ezekből a rendelkezésre álló anyagi keretek mellett kivitelezhető lépések megtétele, ha lassan is, de kedvező irányba tolná el az iskola szekerét és általános megítélését. Az ötletek Nagy Tamás pályázatában, az anyagi források Pleier Tamás kapcsolatrendszerében rejlenek.

A szülői választmány tagjai az iskola előrelépésének hathatós támogatása mellett teszik le a voksukat és egyben mindkét pályázatot támogatásra javasolják.

Kelt: Tatabánya, 2015. május 18.

Tisztelettel a Szülői Választmány nevében


Balatoni Norbert
SZV elnök